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18η Επέτειος Χειροτονίας του Μητροπολίτη 
Θηβών Γεώργιου στην Ιερά Μονή Οσίου Λουκά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Οι τόποι συμβολίζουν, θυμίζουν και προβάλλουν βιώματα της 
ζωής των ανθρώπων. Όταν δε οι τόποι αυτοί αποτελούν 

ζωντανά μνημεία πίστης και πολιτισμού, όπως το Βυζαντινό 
Μοναστήρι του Οσίου Λουκά, οι μνήμες ζωντανεύουν και τα 

βιώματα κατακλύζουν την ψυχή.

Σε αυτόν τον τόπο θέλησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θηβών και 
Λεβαδείας κ. Γεώργιος να απευθύνει ευχαριστήρια Θεία Λειτουργία με τη 
συμπλήρωση 18 ετών από την εις Επίσκοπον χειροτονία Του, η οποία τελέστηκε 
την 28η Ιουνίου 2008, στο περικαλλέστατο Καθολικό της Ιεράς Μονής, όπου 
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φυλάσσεται ως πολυτίμητος θησαυρός το ιερό λείψανο του Οσίου και Θεοφόρου 
Λουκά.

Όπως τότε, έτσι και σήμερα 28 Ιουνίου 2026, ο Σεβασμιώτατος, αφού προσκύνησε 
το ιερό σκήνωμα του Οσίου Λουκά, τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στο περίλαμπρο 
Καθολικό κάτω από τα περίφημα ψηφιδωτά και τα χρωματιστά μάρμαρα να 
ακτινοβολούν από τις ηλιαχτίδες που έπεφταν πάνω τους, ευχαριστώντας τον 
Τριαδικό Θεό για τις ευεργεσίες στην ταπεινότητά του.

Οι μνήμες πολλές και τα βιώματα 26 ολόκληρων χρόνων στο Μοναστήρι ακόμη 
περισσότερα!



Στη Θεία Λειτουργία τον Σεβασμιώτατατο πλαισίωσαν κληρικοί της επαρχίας μας 
και συμμετείχε πλήθος ανθρώπων, ανάμεσά τους πνευματικά παιδιά του 
Σεβασμιωτάτου, συνεργάτες του στα γραφεία και τις δομές της Μητροπόλεως, 
άνθρωποι με τους οποίους είχε συνδεθεί κατά τη διακονία του στον Όσιο Λουκά 
και πιστοί από διάφορες περιοχές, οι οποίοι προσήλθαν στην Ιερά Μονή για να 
προσευχηθούν και να εκφράσουν τον σεβασμό και την αγάπη τους προς τον 
Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη.



Ενώ, στα αναλόγια του Καθολικού έψαλαν χοροί ιεροψαλτών υπό τη διεύθυνση του 
Πρωτοψάλτη του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Λεβαδείας κ. Γεωργίου Φρέσσα και 
του ιεροψάλτη της Μονής κ. Δήμου Φυτίλη.



Το θείο λόγο κήρυξε ο Ιεροκήρυκας της Μητροπόλεως πανοσ. αρχιμ. π. Ιερώνυμος 
Κυριαζής, ο οποίος αναφέρθηκε στην ευαγγελική περικοπή της ημέρας, καθώς και 
στην επέτειο της χειροτονίας του Σεβασμιωτάτου τονίζοντας την προσφορά και 
διακονία του στην Ιερά Μονή ως ιερομονάχου και Ηγουμένου και σε όλη την 
επαρχίας μας ως Μητροπολίτου και ευχήθηκε στον Σεβασμιώτατο. Μετά τη Θεία 
Λειτουργία ο Σεβασμιώτατος τέλεσε τα μνημόσυνα δυο κεκοιμημένων 
συνανθρώπων μας κι ευχήθηκε ο Θεός να αναπαύει τις ψυχές του και να δίνει 
δύναμη και παρηγορία στους οικείους τους.

Προ της απόλυσης ο Ηγούμενος της Ιεράς Μονής πανοσ. αρχιμ. π. Σεραφείμ 
Παυλίδης εξέφρασε την αγάπη και τον σεβασμό του προς τον Σεβασμιώτατο και 
του προσέφερε εκ μέρους της αδελφότητας ένα επιγονάτιο.



Στη συνέχεια έλαβε το λόγο ο Σεβασμιώτατος  κ. Γεώργιος, ο οποίος ιδιαίτερα 
συγκινημένος που ευρίσκετο στη Γαλιλαία του, στον προστάτη του Όσιο Λουκά και 
το Μοναστήρι του, ανέπεμψε ευχαριστίες στον Τριαδικό Θεό για τις ευεργεσίες 
Του στην ταπεινότητά του.



Ευχαρίστησε όλους τους πιστούς, που προσήλθαν για να προσευχηθούν μαζί του, 
τονίζοντας ότι βλέπει παλιά αγαπητά του πρόσωπα, που γνώρισε και 
συνεργάστηκε κατά την 26η διακονία του στο Μοναστήρι και τα οποία θυμάται με 
το όνομά τους, επισημαίνοντας ότι το ανακαινιστικό έργο που τελέστηκε στην 
Ιερά Μονή στα χρόνια της διακονίας του ήταν έργο όλων. Επίσης, ευχαρίστησε 
τους συνεργάτες του και εθελοντές στο έργα της Μητροπόλεως και ευχήθηκε σε 
όλους τους πιστούς. Τέλος, ανέφερε ότι η καρδιά του και η πόρτα του είναι πάντα 
ανοιχτή σε όλους.



Κατά τη διανομή του αντιδώρου ο Σεβασμιώτατος δέχθηκε τις ευχές του 
πολυπληθούς εκκλησιάσματος για υγεία, μακροημέρευση και δύναμη στο 
πολυεύθυνο έργο του, και συνομιλούσε με τον κάθε έναν ξεχωριστά, αφού όλους 
τους γνωρίζει με το όνομά τους καθώς και τις οικογένειές τους, και με τον κάθε 
έναν είχε ένα καλό λόγο να πει. Στη συνέχεια στο προαύλιο του ιστορικού 
Μοναστηριού που κατακλύστηκε από κόσμο προσφέρθηκε μοναστηριακό κέρασμα.



Ο Μητροπολίτης Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος κ. Γεώργιος στις καρδιές όλων 
των πιστών που τον γνώρισαν, συνδέθηκαν και συναναστράφηκαν μαζί του στο 
Μοναστήρι του Οσίου Λουκά είναι ο παπά – Γιώργης του Οσίου Λουκά.



 



  






